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Adókivetések.
A III. osztályú kereseti adó, melyet 

mostanában vetettek ki mindenfelé az 
országban, egyike a legsulyosabbaknak és 
legszeszélyesebbeknek. Gyárosok, keres 
kedök s a diplomájuk után ólök fizetik 
ezt az egyenes állami adót annak a becs­
lésnek alapján, hogy mennyi évi jőve* 
deluie van az illető adófizetőknek. Az 
erkölcstelenségre való serkentés szart k- 
ciónálása ez az adótörvény, mert hiszen 
ha az illető fél őszintén bevallaná, 
mennyi évi jövedelme van, akkor a har­
madik osztályú kereseti adó legalább 
négyszer annyit jövedelmezne az állam­
nak, mint tépyleg. Mert ngy áll a dolog, 
hogy a községi és egyéb adókat ez 
egyenes állami adó arányában vetik ki 
8 ahol például 50 százalék községi pót­
adót kell fizetni, ott a 100 forint III. 
osztályú kereseti adóval megterhelt em­
ber legalább 200 forintot fizet minden­
nemű adó és illetmény címén. Sajnos, 
többségben vannak az országban az 
olyan városok és községek, melyekben, 
ötven százaléknál magasabb a községi 
adó, sőt vannak olyanak is, melyekben 
a 100 percentet is maghaladja. Látnivaló 
tehát, hogy az az állampolgár, aki őszin­
tén bevallja minden jövedelmét, oly sú­
lyosan fizet meg a becsületességéért, 
hogy az nagy anyagi hátrányára van. 
Az állampolgár, ha csak nem akarja, 
hogy tiszta jövedelmének busz-harminc

A lap szellemi részét illeti) közleményeket a 
szerkeszIőségiiez kérünk.

Előfizetési pénzek Morvát Gábor könyvnyomdá­
jába küldendők.

Kéziratokat nem küldünk vissza.

százalékát adókba fizesse, kénytelen a 
ténylegesnél jóval kisebb jövedelműt be­
vallani, tehát csalni és hazudni, a tör­
vényt kijátszani.

Ne csodálkozzunk tehát olyan na­
gyon, lmgy lazulnak az erkölcsök, hogy 
gyöngék a jellemek, mikor maga az 
állam kényszeríti a megélhetés gondjai­
val küzködö polgárokat, hogy ravasz 
fondorlatokkal játsszák ki a törvényt, 
amit ha - nem tennének meg, anyagilag 
tönkre mennének,

S mindezek dacára, az eltagadott 
jövedelmek ellenére is szinte elviselhe­
tetlen súllyal nehezedik a polgárságra a 
III. osztályú kereseti adó. Mert az adó­
kivető közegek valóságos detektív mun­
kát fejtenek ki abban, hogy kinyomoz­
zák a polgárság jövedelmi forrásait, S 
ezenfelül tapasztalhatjuk azt is, hogy az 
adókat évről-óvre irgalmatlanul felsrófol­
ják, nem törődve azzal, hogy meghívja-e 
ezt az illető adófizető vagy sem. Azt 
csak a legritkább esetben veszik figye­
lembe, hogy valakinek rossszabhak a 
kereseti viszonyai, mint voltak az előző 
adókivetés idején, megalázó könyörgés 
és hosszadalmas, instanciázás kell hozzá, 
hogy valamicske adóleengedést tudjunk 
kieszközölni. De nemcsak ez a hátrány 
van meg, hanem az is, hogy a legtöbb 
ember, aki tiltakozni akar a javasolt 
adója ellen, kénytelen e célra fiskálist 
fogadni és fizetni, aki ' az ügyvédi fúr- 
fangnak és szónoki erejének teljes latba- 
vetésével tud csak fele részére az adó-

kivető bizottságtól valami elengedést 
kicsikarni. A kivetett adó elleni való fel­
ieb hezéseket is ügyvéddel kell megcsinál­
tatni, mert ez az adótörvény oly bonyo­
lult, hogy csak jogász ember ismeri ki, 
magát benne s az is csak olyan, aki 
behatóan tanulmányozza. Ez is pénzbe 
kerül. S ha az illető félnek fellebezés 
folytán sikerül is valami adu leengedést 
kieszközölni, alig nyer valamit ezáltal, 
mert hisz fizetnie kell az ügyvédi hono­
ráriumokat.

Az államháztartás költségvetése alap­
ján a pénzügy igazgatóságok megállapít­
ják, hogy melyik adókerület milyen 
összegű adót fizessen s ezt az összeget 
aztán vakon, tekintet és irgalom nélkül 
vasalják be a polgárságon. Az olyan 
tisztviselő, aki esetleg engedékeny, lágy­
szívű, s nem erőlteti a dolgot, az nem 
számíthat előmenetelre a hivatalában . 
azt eréig nélkül való, alkalmatlan hiva­
talnoknak deklarálják a feljebbvalók.

Hogy mennyire helytelen ez az adó­
törvény, az kitűnik az aránytalanságból is, 
mellyel az adókivetést csinálják. Ki nem 
tud olyan esetet, bog}’ a nálánál nagyobb, 
jövedelemmel bíró polgárra osak annyi 
adót rónak, mint reá, de gyakran még 
kevesebbet is?

Száz szónak is egy a vége : a TIT. 
osztályú adókivetés rendszere éppen 
olyan igazságtalan és rossz, mint ami 
egész adórendszerünk és nagy szerepet 
játszik amaz okok között, melyek miatt

Az örökség.
— A Sümeg és Vidéke eredeti tárcája. —

Levelét befejezvén Gábor Antal, kezébe 
vette és olvasta 

Anna,
Ez az utolsó levelem Önhöz. Ha nem kapok 

erre se választ, lemondok életem boldogságál ól, 
jövőmről, mindenemről, mert akkor le fogok 
mondani Annáról. Azzal még nem vagyok tisz­
tában, ol fogom e bírni a lemondás gyötrelmeit, 
do történjék bármi is, férfiasán akarok csele­
kedni. Elég volt az epedéskedésből, amelyért ki­
nevetett, a panaszokból, amelyekért kigunyolt! ' 
Vagy, vagy ! Ha azt Írja, hogy szeret, e föld leg- 
boldogabb emberévé tesz és tudom, érzem, meg 
vagyok róla győződve, hogy boldoggá fogom 
tenni Önt is. Ha azt Írja, hogy nem szeret, 
akkor ez a levél volt az utolsó könyörgése egy 
halálra gyötrött becsületes, szerelmes szívnek, 
liláink széjjel fognak válni, mint két rohanó 
üstökösé, melyek találkoztak egyszer. Látja, 
most valami végtelen fájdalom nyilalott a szi­
vembe : arra gondoltam, hogy mi lesz velem 
akkor, ha le fogok mondani! Oh, most úgy ér­
zem, hogy ezt nem fogom túlélni! Jöjjön el 
akkor a síromra legalább. Eljön? . . .

Tovább nem bírta olvasni a levelet, mert 
a szeme megtelt könnyekkel. Hullott, hullott a 
szerelmes férfiú forró könnye a levélre, foltokat 
hagyván rajta, az a leány talán nem is fogja 
tudni, hogy mért foltos az a levél. S ha tudni 
fogja, mit törődik vele ? , ■ .

Gábor Antal elküldte a levelet s másnap 
megkapta a választ rá :

Uram, ,
Legyen vége a tréfának. Igazán nem értein, 

hogy mint vehette komolyan azt az érzést, 
amely Önt esetleg hozzám fűzi. Önnek 80 forint 
évi fizetőse van. Hát cselédnek menjek önhöz, 
mosogatni, főzni, zsurolni ? Ha valóban szeret, 
kívánhatja tőlem, hogy az ön kedvéért a nyom- 
ruság rabigájában töltsem el egész életemet? No 
lássa ! Legyen okos és tegye meg azt, mit ígér, 
mondjon le és keressen inkább magához való 
asszonyt. Bizonyos, hogy találni is fog. Isten 
vele, Ilona.

Bárd Ilona is sirt, mikor ezt a levelet meg­
írta. De a gőgös, nagyralátó szép leány a batiszt 
kendőjébe hullatta könnyeit. Ne tudja soha senki, 
hogy ö szerette és elsiratta Gábor Antalt.

Bárd Ilonában erősebb volt a nagyravágyás 
és szegénységtől való fólelern a szerelemnél. 
Eleinte mikor Gábor udvarolni kezdett neki, 
ellentállás nélkül engedte át magát a gyönyö­
rűséges boldogító álomnak, mely a szerelmes 
fiatalok szivére száll.S egy napon Gábor meg­
kérdezte tőle, akar e a felesége lenni.

— Mennyi fizetése van ?
— 800 forint.
S a lány ebben a pillanatban mélységes 

gyűlöletet érzett e férfi iránt. Ilyen koldus és 
szeretni meri ? Miért nem gazdag ? Miért ilyen
k°ldUH?azóta rideg és barátságtalan volt Gábor 
iránt, aki majd megőrült fájdalmában, inig az 
Utolsó levelet meg tudta Írni.

S uljulc most széjjel váll, mint az üstökö­
söké, melyek egyszer találkoztak.

Néhány hőt múlva a szakítás után Gábor 
Antalt öngyilkos hangulatából egy szenzáció 
riasztotta fel. Örökölt. Valami nagybácsija halt 
meg Erdélyben, akit gyermekkora óta nem látott. 
Ez a rideg agglegény a halálos óráján arra gon­
dolt, hogy van neki valahol a világban egy 
szegény, fiatal rokona, aló küzködik a minden­
napi kenyérért s reá hagyta a vagyonát, valami 
kél százezer forintot.

Gábor Antal felocsúdott fájdalmas letárgiá- 
jából, elutazott Erdélybe s hazahozta a nagy 
pénzt. A városkában már akkor hire futott a, 
Gábor nagy szerencséjének s Így természetes, 
hogy a kollegák testületileg jelentek meg foga­
dására a vasúti állomáson. Az egyik, Szólinger 
Mátyás, a rangidősebb irodafönök üdvözlő beszé­
det is mondott, melyben kiemelte Gábor Antal 
érdemelt, dicsérte jó szivét és elragadtatással 
nyilatkozott arról a pontosságról, mellyel au 
iktatót vezeti. , .-

Nagy diadallal vitték be a városba. V égig 
az uccán leány fejek kandikáltak ki az ablakon .

- Ni, itt jön Gábor, a kétszázezres !
Mindenha csinos, jóravalő fi a tatai ember 

volt Gábor Antal, a leányok is szívesen foglal­
koztak vele, de hogy jö idő, mikor végig a nagy 
uccán minden ablak kinyílik az ő tiszteletére, 
arról soha nem álmodéit.

A kocsik a nagy vendéglőben állapodtak 
inog. ahol díszes bankett volt a kitűnő és pon­
tos kolléga tiszteletére. Az asztalion persze.

-
satt-



1. Mohám, 25. »zónt.

, magyar ipar és kereskedelem nem tud

progresszív adórendszer ae- 
gitene e nagy bajon, tie »2. késik, ké, 
uz é-jv hoiuÁly • ► ►

A dunántúli kivándorlási kong­
resszus.

Äz Ok»*« Magyar Gazdasági Sg^sület
a dniiA,iilel gazdasági egyohiile 0 • - • .
túli Mihivar Közművelődési Kgyu-sulot kozremu 531 dm,Antali kivándorlással kaposola- 
tos uazdasági és társadalmi bajok megvitat.á 
* ^/orvoslás módjainak kijelölése céljából kong-
^Tkm.gtLus helye : Siófok ; ideje «>02.

éVÍ '7‘ko-we^u? díszein ók e : gróf Esterházy 
Furenc. Társelnökök : Fenyvessy Fereno dr ós 
dr Jrnkovieh László gróf főispánok. ICt'lkA - 
Szil assy Zoltán, az O. M. G. B. szerkesztő
titkárja kongr^SZQS i^rom osztályban fog tár­
gyalni, úgymint : ,.

1 Termelési és értékesítési osztály.
Elnök : Fíáth Pál báró, főispán : ajelnok ; 

ifoyos Miksa gróf; titkár: Ceglédy kivadar

L[, Birtokpolitikái, adó-, hitel- és közművelő-
désügyt osztály. ,, . , .

Elnök: Széchényi Imre gróf; a'elnok. ; 
Sávközy Aurél, főispán ; titkár : Molnár Józse 
g. e. titkár.

HL Kivándorlási osztály.
Elnök: Reiszig Ede, főispán ; alelnók : 

Baán Endre dr., alispán ; titkár: Voigt Ede, g. e. 
titkár

Részt vétel a kongresszuson :
A kongresszuson rósztvehet mindenki, ta­

nácskozási és szavazati joga azonban csak 
annak van, aki a kongresszusi irodánál (Buda­
pest, IX, Köztelek u. 8) tagul jelentkezik s a 
4 korona részvételi dijat lefizeti. A kongresszus 
kiadványait a tagok ingyen kapják.

Lelkészek, tanítók és községi jegyzőn a 4 
korona részvételi díj fizetése alól mentesek, 
miután a rendező bizottság melegen óhajtja, hogy 
a nép legközvetlenebb vezetői minél nagyobb 
számban vegyenek részt a kongtesszus tanács­
kozásaiban.

A kongresszus tagjai közül azok, akik a 
Siófokon székelő helyi-bizottság által elszállásuk- 
ról gondoskodni kívánnak, valamint kedvezmé­
nyes vasúti igazolványra igényt tartanak, leg­
később junius hó 26-ig jelentkezhetnek a köz­
ponti irodánál.

Siófokon az ellátás és elhelyezés költségei 
a kongresszus tagjai részére a következő ked­
vezményes árakban állapíttatnak meg : 2 ember 
egy szobában elhelyezve, reggeli (kávé. tea, tej, 
csokoládé}, ebéd (leves, elö-étol, sült, tészta), 
vacsora (sült, tészta) 8 korona ; ugyanezen el­
látás szoba nélkül 6 korona. Ellátás borral és 
sörrel 2 koronával iübb. Csak ebéd 4 korona, 
csak vacsora 2 kor itallal.
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A kongresszust illető minden kérdésben 
fölvilágositást bárkinek szívesen ad a központi 
iroda (Budapest, IX, Köztelek u. 8 )

H I 11 E K
- Csatorna Sümegen át Darányi Ignác dr. 

földmivelésügyi miniszter nagy tervvel foglalko­
zik, amely megvalósulása esetén szinte átfor­
málná Sümegnek nem csak közgazdasági m y- 
z.etét, hanem egész képét is. Ez a lendkivúl 
fontossága terv az, hogy a Dunát a Rába fob 
használásával Sümegen át csatorna kötné össze 
a Balatonnal A terv érdekében a miniszter lei­
ratot intézett a helybeli szolgaimról hivatalhoz 
is a várható forgalomra nézve adatokat kérve. 
a’ hivatal több illetékes tényező meghallgatásával 
amennyire csak lehetett,, az összeállította a kívánt 
adatokat. Micsoda nagy dolog volna, ez váro­
sunkra nézve! Mi azonban azt hisszük, hogy e 
terv még nagyon is távol jövő zenéje. Azonban 
mindenesetre elismerés a miniszternek, aki a 
csatorna alapvető munkájához az adatokat már 
is gyűjti.

_ Egyházi kinevezések A király a vallás­
éi közoktatásügyi miniszter előterjesztésére a 
veszprémi székeskáptalatiban Jánosi Ágoston 
riulmi vál. püspöknek és örkanoiioknak az éneklő, 
Fejérváry József dr. bantui prépostnak és székes­
egyházi főesperesnek az őrkanonokságra, Szalay 
Mihály zalai főesperesnek a hantái prépostságra 
és székesegyházi főesperességre, Rédey Gyula dr. 
somogyi főesperesnek a zalai főesperességre, 
Nie er Ágoston pápai főesperesnek a somogyi 
főesperességre, KraniUs Kálmán segitsdi főespe­
resnek a pápai főesperesscgie ós Rada István 
dr. idősb, mesterkanonoknak a següsdi lóespe- 
rességre való fokozatos előléptetését jóváhagyva, 
az ekként megüresedő mesterkanonokságot Pillér 
Pál murakereszluri apátplóbáuosnak, továbbá 
ugyanazon szókeská.plalanban Krunits Kálmán 
a hév vízi címzetes apátságot, Rada István kano­
noknak pedig 11 Boldogságos Szűz Máriáról neve­
zett csöpőfői címzetes prépostságot adományozta.

— Előléptetés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Exner Leo hódmezővásárhelyi áll. 
óvónő képző intézet rendes tanárt a VIII. fizetési 
osztály 3. fokozatából a 2 ba, Földi János volt 
sümegi, most lőcsei felső leányiskolái rendes ta­
nárt pedig a VIII. fizetési osztály 3-ik fokoza­
tába léptette elő.

— Hivatalba lépés. Süvegh János helybeli 
járásbiró f. hó 14 ón este érkezett meg váro­
sunkba s 15-én átvette a járásbíróság vezetését.

— Tanulmányút. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter a helybeli állatni reáliskola tanáiát, 
Wiesinger Károlyt 300 korona díjazással kül­
földi tanulmányútra küldte ki.

— Lövő- ós tekeverseny Szeszélyes időjá­
rásunk folyó hó 15-én megemberelte magát, úgy 
hogy a lövésztársulat megtarthatta lövő- és teke- 
versennyel egybekapcsolt megnyitó ünnepét. A 

1 verseny azonban, bár elég animőval folyt, nem 
! nyert befejezést, Így ma, vasárnap délután folytat- 
! jAk. Este tánc volt. Jelen voltak: dr.Bárdó György

né. Bán fi Alajosné. Czunya Sándorné, Darnay 
Kálmánná, Fuchs Edénó, Fűzik Gyuláné, Janisch 
Alajosáé, dr. Kellemen Károlyné, Krisztinkovics 
Józsefné, Kozáry Aurelné (Zalabér), dr, Lukonich 
Gáhornó, Maloiusoky Jánosáé, Nyers Iinréné 
(Z.-Szántó). Semetke Józsefné (Gógánfa), Sümegi 
Tivadarnó, Szerdahely Károlyné, Bánfi Ilona ős 
Mariska, Babos Mariska, Fűzik Lenke, Király 
Giziké és Bertuska, Kovács Elvira, Kozáry Margit 
(Zalabér), Mojzer Mariska.

— Az adótárgyalások Sümegen A sümegi 
adóhivatal területére f, hó 13 án éltek véget a 
III. oszt, adók tárgyalásai. Szívesen elismerjük, 
hogy úgy az. előadó Takácsy Sándor, mint a bi­
zottság méltányolva a kerület súlyos gazdasági 
helyzetét, az iparnak és kereskedelemnek pan­
gását, iparkodtak lehetőleg méltányosan'állapí­
tani meg az adókat. Az érdem főrésze azonban 
Eitner Zsigmondot, a kerület képviselőjét illeti, 
aki a polgárok órdektit melegen szivén viselve 
nein sajnálta a fáradságot s úgy Lukács pénz­
ügyminisztert, mint a pénzügyigazgatót tájékoz­
tatta a kerület adóviselő képességéről s azokról 
a nyomott, pangó viszonyokról, amelyek vidé­
künkön immár évek óta tartanak. Az adófizetők 
bizonyára meleg köszönettel adóznak e készséges 
támogatásért.

— A sümegvidékl gazdakör folyó hó 16-án, 
Sümegen közgyűlést tartott, amelyen S/.üos, 
Zsigmond elnökölt. A múlt gyűlés jegyzőkönyvé­
nek felolvasása után a pénztári számadásokat 
elfogadták s a felmentést megadták, A földmi- 
velósügyi miniszter több rendbeli leirata után 
elnök melegen megköszönte a bizalmat, amellyel 
a kör Liz éven át megajándékozta, iparkodott 
tőle telhetőleg a gazdakörnek fölvirágoztatására 
működni, meleg köszönetét fejezte ki a tisztikar 
s a választmány odaadó támogatásáért s majd 
kijelenti, hogy megváltozott viszonyai miatt az 
elnöki tisztet tovább meg nem tarthatja s azért 
a tisztujitás megejt,ősekor őt a közgyűlés kom­
binációba se vegye. Erre Barcza László méltatta 
azokat az érdemeket, amelyeket Szűcs Zsigmond 
mint elnök, a gazdakör életében szerzett, forró 
köszönetét fejezte ki működéséért s indítvá­
nyozta, hogy úgy az elnöknek, mint a tisztikar­
nak jegyzőkönyvben fejez'ze ki közgyűlési elis­
merését ős háláját. A jelen volt tagok élénk 
figyelemmel fogadták Barczának szívből fakadt 
szép szavait. Erre korelnökül Gyömörey Gáspárt 
ós körjegyzőül Tolnay Kornélt választották meg. 
A választás eredménye: Elnök Hayden Sándor, 
alelnök Sümegi Tivadar, jegyző ifj.Hácky Kálmán, 
ltod jegyző Sugár Jákó, pénztáros Talabér 
Károly, ügyész Barkócy Károly, választmányi 
tagok Barcza László, Bogyay Aurel, Eitner Zsig­
mond, Eitner Sándor, Fűzik Gyula, Gyömörey 
Vince dr., Gyömörey Gáspár, Gyömörey János, 
Kardos Lázár, Mojzer József, Pintér Lajos, Szűcs 
Zsigmond, Zutlmrecki Márton. Hayden Sándor 
elfoglalva az elnöki széket, ígérte, hogy teljes 
erejével fog a gazda,kör haladásán munkálkodni 
s működésében a tisztikar ós a tagok támogató 
sát kéri, majd a megválasztásért meleg köszö­
netét fejezte ki. Végül Mojzer József Gyömörey 
Gáspár korelnöknek mondott köszönetét s ezzel 
a gyűlés befejezést nyert.

— Fényképész. Mint értesültünk, Langsfeld 
Mór, ki 40 éve Kaposvárott fényképész, a. jövő

Gábor ült, jobbján a járásbirósági hivatal rette­
gett szigorú főnöke, a nagyságos törvényszéki 
biró ur ült, balján a város polgármestere, aki 
hetedhétországon hires ötletes felszöntőiröl és 
italhűtő képességéről. A felköszöntők sorát is ő 
kezdte. Rigmusokban beszélt, mondván :

Gábor Antal derék ember,
Ki a lutrin soha nem nyer 
De nem is kell neki lutri,
Másképpen tud boldogulni :
Vág a sorson egy nagy erűt 
S örököl kétszázezerét.

Csaknem annyi felköszöntőt mondtak, 
ahány pezsgő üveg kiürült s a vidám társaság 
csak a reggeli órákban oszolt szét, miután Gábor 
természetesen kifizette a borsos számlát a ven­
déglősnek. Vidáman, ftttyörószve ballagott haza 
felé, a pezsgő mámorában elfeledve a szive 
fájdalmát. Mert a nagy pénz nem tudta kiölni 
szivéből a nagy szerelmet, amit Bárd Ilona

estélyre, melyről már hetek óta beszéltek a 
városban. A harmadik szerint egy asztaltársaság 
elnökévé választották nagy lelkesedéssel. A ne­
gyedikben a város első gavallérja, Sárkány 
Taszító a lehető legnyájasabb hangon kéri, hogy 
tekintettel a köztük oly régóta fönálló benső 
barátságra, ne sajnálja az aláírását a mellékelt 
váltóktól. Pedig Gábor alig beszélt egyszer-két­
szer Sárkány úrral, aki akkor mélyen lenézte 
a járásbíróság kis 'iktatóját, Satöbbi levél is mint 
egytől egyik csupa öröm, csupa megtiszteltetés.

Éppen menni akart már, mikor halkan 
kopogtattak az ajtaján s belépett — Bárd Ilona.

Gáspár majd hogy leesett a lábáról az 
óriási meglepetéstől. Napokig azon törte a fejét, 
hogyan ejtheti majd ismét módját annak, hogy 
Ilonája közelébe jusson, hogyan békitse meg 
azért az udvariatlan levélért — s ime most Ilona 
magától jött hozzá

A leány lesütött szemmel, mélyen pirulva
iránt érzett. S amikor lefeküdni készült, eszébe ! közeledett s édes, alázatos hangon suttogta :
jutott e leány, ahogy reá gondolt az egész Utón 
s minden gondolatának ez volt az eleje meg 
a vége.

— No most csak hozzám jön.
Gábor Antal boldogan álmodott az éjjel. s 

Férje volt már Ilonának, szép. nagy lakásban 
laktak, roppant uriasan éltek. Ilona nagyon — 
nagyon szerette öt.

Ahogy fölébredt, folytatta a boldog álmo 
ilásl, melyben a levélhozó zavarta meg. Több 
levelet hozott. Az egyikhun arról értesítette az 
nnkaszinó, hogy felvette őt tagjai közé. A má­
sikban a város legelőkelőbb polgára hívta meg

Bocsáss inog !
S forró, szenvedélyes pillantással nézett a 

férfira.
Gábor még soha nem látta ilyen szépnek 

a leányt, ilyen kívánatosnak, akijjött, hogy meg­
kérje magának a férfit.

Szép drágaköves függő ragyogott le a 
leány pici piros füleiről, s Gábornak, amint a 
függőre esett a tekintete, eszébe jutott egy 
jelenet a közelmúltból. Szerelmi ömlengései köz­
ben egy alkalommal Ilona igy szólt hozzá. :

— Látja ezeket a függőket? Ezeket én 
többre becsülöm a maga szerelménél. Ezek ne­

kem többet érnek, mert maga nekem nem vehet, 
ilyeneket.

És ahogy erre gondolt Gábor, valami hideg­
ség futott végig a szivén. S 0 pillanatban szállta 
meg a gondolat, mely eddig csak azért nein 
támadt fel benne, mert örült a változásnak, 
mely vele történt, s boldogan reménykedett.

_ Minden azért történik, mert pénzem van.
Igen, a küldöttség az állomásnál, a bankett, 

a felköszöntők, a kaszinói tagság, a gavallér 
barátsága és e leány szerelme csak azért a ltod, 
mert pénzed van. Ha nem örököltél volna, most. a 
kutya se törődne veled, éppen úgy mint azelőtt 
s ez a leány feléd se nézne, éppen úgy, mint 
amikor szegény voltál.

Igen, ez igy van.
Fölébredt a józanság Gábor lelkében, a 

amint nézte a kívánatos viruló leányt, aki eljött, 
hogy felkínálja magát, pillanatok alatt jeges ké­
reg támadt a szive körül. Persze eljött, félt, 
hogy a vagyonos férfit elcsípi más lány az orra 
elől, hát meg akar előzni mindenkit. 0, ha nem 
jött volna el I ! . . .

— Nos Gábor, nincs mondani valója?
Lágyan, édesen, epedöen hangzott a beszéd.
És Gábor Antal felelt :
— Nincs kisasszony. Ami mondani valóm 

volt, azt megírtam a levelemben.
A leány megdöbbenve lépett hátra s aztán 

lassan, szó nélkül, megsemmisűlten ment ki a 
szobából.

Ut jók széjjel vált, mint az üstökösöké, melyek 
egyszer találkoztak.

Erdősi Dezső.
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hét folyamán pár heti tartózkodásra Sümegre 
Mu, a lemagasabb igényt kielégítő készülettel. 
Előre is ajáljuk a közönség szives figyelmébe.

— Mérnök. Kell Dezső, Kell Zsigmond sümegi 
vendéglős fia, a budapesti Józsefműagyetemen 
építő-mérnöki oklevelet nyert.

— A vadásztirölet bérbeadása. A sümegi 
vadászterületet folyó hó 15-én bocsátotta árve­
résre az elöljáróság. Hat árverező közül Barkód 
Károly 855 K. évi bérért nyerte el.

— Iskolakötelesek Sümegen a múlt héten 
fejezték be az iskolakötelesek összeírását. 3—5 
éves fiú 81, leány 85 ; ö—11 éves fiú 440, leány 
424 ', 12—14 éves fiú tiO, leány 96. E szerint 
ovóköteles 16Q, mindennapi iskolaköteles 864 ; 
ismétlő iskolaköteles 186, összes számuk 1216

— Öngyilkos, tiszthelyettes — Puteány 
Zdenkó báró, a pécsi 8-ik honvéd huszárezred 
Keszthelyen állomásozó osztályának hadapród 
tiszthelyettese ott folyó évi június hó 14 én 
főbe lőtte magát ős nyomban meghalt. Puteánl 
báró tiszthelyettes szombaton délelőtt még szol­
gálatban volt ős a századdal, amelyhez be volt 
osztva, kivonult a gyakorlótérre. Egyik feljebb­
valója valami hiba miatt megrótta a tiszthelyet 
test, mire ő a század előtt ingerülten oly kifeje­
zésekkel felelt vissza, hogy Putheány bárót 
azonnal letartóztatták és bekísérték a kaszár­
nyába. A hevesvérű tiszthelyettes, kit ép fegyel- 
mezetllensége gátolt meg abban, hogy avanzsi- 
rozzék, tudta, hogy e tettének nagyon komoly 
következményei lesznek, lrogy meg fogják őt 
fosztani rangjától. Ez elől akart ő megszabadulni. 
Pnteányi báró szombaton délután megszökött a 
kaszárnyából, ahol fogva tartották. Lakására 
ment azzal a szándékkal, hogy ott főbe lövi 
magát. A tiszthelyettes szökését nyomban felfe­
dezték a kaszárnyában, amiről azonnal értesi 
tették a csendőrsóget. Puteány bárót először a 
lakásán keresték. A halálra, elszánt tiszthelyet­
tesnek azonban utolsó pillanataiban eszébe 
julott, hogy ő Molnár Bella színésznőnek, az ott 
időző társulat tagjának Ígért valamit. Ezt még 
át akarta adni személyesen. Puteányi előbb a 
színháznál a kulisszák mögé akart bejutni, de 
az igazgató nem bocsátotta be. Erre a kadét a 
színésznő lakására ment, amelyet nyitva talált. 
Az igazgató és a csendőrhadnagy ezt megsejtvén, 
utána mentek, hogy rábírják a visszatérésre. A 
tiszthelyettes a függöny mögé bujt és amint az 
igazgató ős a csendőrhadnagy beléptek, halánté­
kához emelte revolverét. A két jóbarátnak sike­
rült a fiatal embert lecsillapítani. Mikor a szí­
nésznő lakását elhagyták, Puteány báró elhagyta 
kísérőit és az Amazon szálló ebédlőjébe rohant, 
ahol barátai Molnár Bellával mulattak. Egyideig 
ő is ott maradt közöttük. Mikor hazafelé tértek, 
a vendéglő előtt kísérői figyelmeztették, hogy 
jön az őrjárat. Kérve kérték, hogy térjen ki az 
őrjárat elől. A kadét azonban dühöngeni kezdett, 
ellökte magától Kunhegyi igazgatót, aki vissza 
akarta őt tartani és eliramodott a Kossuth Lajos- 
ucca irányában. Csakhamar négy csendőrrel 
találkozott. Megállította őket és azt kérdezte, 
hogy őrjáraton vannak-e? A csendőrök vezetője 
igennel válaszolt.

— Kit keresnek ? — kérdezte Puteány báró.
„áró Puteány Zdenkó honvédhuszár 

hadapród tiszthelyettest — felelt az őrsvezető.
— Puteány báró ón vagyok!
Az őrsvezető erre a legkomolyabb hangon 

megadásra szólította fel a tiszthelyettest, mire 
Putheány báró harsány hangon vágott vissza:

— Nem adom meg magam soha!
Következő pillanatban revolvert rántott elő 

zsebéből. A csendőrök abban a hiszemben, hogy 
a tiszthelyettes az őrvezetőt akarja talán lelőni, 
valamennyien arcukhoz emelték fegyverüket. A 
tiszthelyettes és a csendőrök fegyvere ugyanazon 
pillanatban dördült el és Putheány báró szó nél­
kül holtan esett össze. A vizsgálat szerint a 
tiszthelyettes maga lőtte agyon magát A revol­
ver golyója az egyik halántékán hatolt be, a 
másikon pedig kiröpült. Ezt megerősíti egy ké­
sőbb megtalált levele, melyben azt Írja, liogy 
szerelem és adósság miatt öngyilkos lesz. Holt 
testét elszállították Keszthelyről Kecskemétre

- Léghajó, Innen onnan nem is olyan ritka 
vendég vidékünkön a léghajó. Egy-egy le is száll. 
F. hó 18 án délután fél 2-kor Tűrje határán eresz­
kedett le egy. A cukorrépát kapáló munkások 
fogták meg a hajó kötelét s szép csendesen le* 
ereszkedett a nagy katonai léggömb, amelynek 
tágas kosarában három főhadnagy ült. A levegő 
Utasai bementek Zala-Szent*örótra s innen az 
esti vonattal visszatértek Bécsbe. _ ,

— Gyilkos villám. Karmacson folyó hó 17-én 
zivatar alatt a mezőn dolgozó munkások közül 
egy három hetes és egy idősebb házaspár az 
egyik fa alá vonult. A villám beleütött a fába 
és Kása Annát, öt gyermek anyját, s a fiatal 
asszonyt menten agyonütötte. A fiatal nazasenv 
bért nagybetegen vitték haza, ellenben az irt 
sebb házasembernek semmi baja sem történt.

— Gyanúi kutak. Sümegen a kisdedovó 
előtti és az Uj-ucca két kútja ellen alapos gyanú 
merült föl, hogy vizök tifiuszos betegségek oko­
zói. Erre a hatóság a kutak nyomban való lezá­
rását, majd kimérését rendelte el. Bizony fekete 
piszkos folyadékot szívott föl a tűzoltók szi­
vattyúja a kutak fenekéről. A közegészségügy 
legfontosabb tényezője a jó ivóvíz. A kutakat, 
valamennyit, gyakrabban kellene hát megmerni, 
sőt kikotorni, hogy a fenekén üsszegyülenilett 
vastag mixtum kompozitumot alaposan eltávolít 
sák. Fövök alkalmazása is szükséges volna.

— Újdonság. Légy fogó süveg, mely 10 ezer 
légynél többet elpusztít légyenyves áthuzattal 
együtt 30 fillér, Áthuzat külön 10 fillér — 
légyenyves papir, 7 darab 20 fillér, darabja 3 fil­
lér. Egyedül Darnay Kálmán kereskedésében 
kapható Sümegen.

— Mattasich Keglevich ártatlant A möfiers- 
dorfi katonai fegyintézetben most súlyos rabságot 
szenved Mattasich Keglevich főhadnagy, akinek 
az ügye, melynek egyik főszereplője volt Kölniig 
Lujza hercegasszony, a királyi vérből való szép 
szőke hölgy, annak idején óriási feltűnést keltett.
A főhadnagyot, kivel Iíoburg Fülöp hercegnek 
tudvalevőleg párbaja is volt, elítélték, elcsukták, 
de a közvéleményben az a meggyőződés él, hogy 
Mattatich Keglevich ártatlan. Újabban a szeren­
csétlen főhadnagy ügyével sokat foglalkozott a 
Független Magyarország, melynek telelés szer­
kesztőié Dienes Márton. Ez a jelesen szerkesz­
tett lap, mely mindig gazdag és érdekes tartal­
mánál fogva rohamosan göditőlta meg a magyat 
közönségei, újabban a Mattasich-Keglevicli ügyre 
vonatkozólag szenzációs adatok birtokába jutott, 
melyek a szevenosőtleii főhadnagy teljes ártat­
lanságát bizonyítják és ezeknek az adutoknak a 
közlését a Független Magyarország (szerkesztőség 
és kiadóhivatal Budapest. [V., Váci-ncca 81) va­
sárnap, június 22-én kezdi meg. A cikksorozat, 
melynek cime lesz ; „Mattasich Keglevich ártat­
lan !“ kétségkívül óriási feltűnést log kelteni, 
mert a Független Magyarország (előfizetési ára 
egész évre 14 fit., félévre 7 Irt., negyedévre 
3 frt. 60 kr., egy hónapra 1 fit. 20 kr., egyes 
szám vidéken 5 kr) nem egy eddig féltve őrzött 
titokról fogja lerántani a leplet.. A Független 
Magyarország, még egy szenzációs meglepetést 
készít elő az előfizetői számára. Karácsonyra 
ugyanis minden julius l én belépő előfizető pom­
pás kiállítású és kiváló gazdag tartalmú, fényes 
illusztrációval ellátott naptárt kap, olyat, aminőt 
még soha magyar lap nem nyújtott. A Független 
Magyarország kiadóhivatala (Budapest, IV., Váui- 
ucca 81J készséggel küld mindenkinek mutat­
ványszámot.

— Mint értesülünk, a Magyar Leszámitoló- 
és Pénzváltóbank, ez előzékenységéről általánosan 
ismert, előkelő fővárosi pénzintézet újabban jel- 
zálogosztályt nyitott s ajánljuk mai számunkban 
megjelent idevonatkozó hirdetését különösen 
gazdaközönségünk figyelmébe.

— Tagadhatatlanul az első helyet foglalja el 
ma a Kathveiuer-fóle Kneipp-maláta kávé, úgy 
pótkávé gyanánt a babkávéhoz, valamint annak 
teljes pótlásakőp. Ezt pedig annak a körülmény­
nek, köszöni, hogy egyéb előnyei mellei t egyedül 
tartalmazza a babkávé izét és zamatját. Első­
rangú szaktekintélyek számtalan véleményei bi 
zonviUák ezt Pettenkofen, a hírneves tanar 
következőleg nyilatkozik: A kávéhoz hasonló ize 
által minden egyéb kávépótlékot lényegesen 
fölülmúl. Mások azt mondják: A pörkölt bab- 
kávé kiválóan átható illatával és izével Imi. 
Zamatja különösen erős, kávészerü és tiszta. 
Kimutatható mennyiségben oly zamatos alkat­
részeket tartalmaz, amelyek a babkávó tulajdon­
ságai Többszöri kísértetek egyezően azt ered­
ményezték, hogy a babkávéhoz igen közel álló 
készítménynek jelezhető. Zamatos anyagok tar­
talmánál fogva a Kathreiner-fóle maláta kávé 
élvezet értéke a tulajdonképpeni kávéhoz igen 
hasonló, stb. Ezek után érthető, hogy kedvelt- 
sóge és általános használata folytán növekszik 
és hogy mint Ízletes és egészséges családi kávé 
mindjobban befészkeli magát,

- Bethlen és a Rákóciak koráról ir a Nagy 
Képes Világtörténet 162. jüzete. Erről az erélyes 
és jellegzetes korról, mikor fegyverzörgéstó! volt 
hangos az ország, csalakiáltástól ős üldözőitek 
jajveszékelésétől. Magyarország egy hosszú seb 
volt, amely véges végig vérzett. A „agy Alfölden 
szétfoszlott a szabadság délibábja ; az ős Turul 
az erdélyi bércek, a székely havasok kozó 
szállott. Olt lobogott csak a magyar lobogó. 
Onnan szállt élő szabadságot szerzem, védni. 
Minden eszmének az elnyomatása ide|e a hős­
kora. A kereszténység szent jelét a mártír vér 
ragvogtatja világgá, a szabadságot mindenütt az 
eleset névtelen hősök vívják ki. A magyar sza­
badság és hazaszeretet akkorában a Bethlennek, 
Rákócyak seregének a szivében húzódott meg. 
Ennek a gyönyörű kornak színes, mesés törté­
netét adja elő a Nagy Képes Világtörténet most

megjelent 162. füzete. A 12 kötetes nagy munka 
szerkesztője Marcali Henrik, egyetemi tanár, ki 
egyúttal a kötet írója is. Egy-egy gazdagon nlmzt- 
rált kötet Ara díszes félhőrkölódmn 16 koiona ; 
füzetenként is kapható 60 fillérjével. Megjeleli 
minden héten egy füzet. Kapható a kiadóknál 
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytár­
saság Bpest.'VlIl, Üllői út 18 sz) s minden hazat 
könyvkereskedés iiljáii, havi részlet fizetésre is.

_ Magyar Ipar Az Einke és Tanítók Háza
gyújtóját Be reeky Gyula. Darnay Kálmán, 
Márkus Ignác, Mautner Adolf, Steiner Simon 
és Würzburger Jakab árulják. — Az Einke 
levélpapír pedig Morvát Gábor könyvkereskedé­
sében kapható.

Sümegen, 1902. jnnius 22,

250. 1902/vgrh. szám.
Árverési hirdetni ény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-e. 102. 5$-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a sümegi kir. járásbíróság 
1901. évi V. 473/1. V. 94/1. számú végzése 
következtében Hinder Miksa és Batzersdorfer 
Frigyes javára Tavasz János Fia és neje 
ellen 319 korona, 320 korona 24 fillér & 
járulékai erejéig 1901. évi január hó 7-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
felülfoglalt és 2069 korona 80 fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m.: szarvasmarhák, 
bútor, varrógép és készférfiruhák (Katzeisdoi fet 
Frigyes tökéje 310 korona, 1900. november 
1 -tői G°/e megítélt, perköltségei 63 korona 60 
fillér) nyilvános árverésen elaltatnak.

Mely árverésnek sümegi kir. járásbíró­
ság; ISO évi V. 87/2. 94/2. szánni végzése, 
folytán 320 korona 40 fillér tőkekövetelés, 
ennek 1901. évi deczeinber hó 30. napjától 
járó 6°/„ kamatai, 7,0/o váltó-díj és eddig ősz- 
szesen 60 korona 90 fillérben hiróilag mar 
megállapított, költségek erejéig Szeflt-Grotori 
leendő eszközlésére 1902 évi julius ho 4-lk 
napjának délelőtt 10 óraja határidőül kítüzeuk 
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-at 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták s azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Sümegen, 1902. évi június lió 12.
napján. ,. , . .

Szidna! Antal, kir. hír. végrehajtó.

Magyar Leszámítoló- és
Pénzváltó-Bank

Bndapesten, V., Dorottya-ucca 6. sz. 
saját ház.

Befizetett, részvénytőke 
30 millió korona.

A bank uj abban a

vette fel üzleti körébe.
Jelzálogkölcsönöket engedélyez

földbirtokokra
és városi nagy bérházakra saját kihoesátásu

Jj százalékos záloglevelek
alapján 20 éves, 30, 40, 50, 60, Go 
és 70 éves törlesztésre a legelőnyö­

sebb feltételek mellett.
A benyújtásokat a leggyorsabban bonyo­
lítja le; minden megkeresést 4S óra alatt 

rá las aba n részes it.

*
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X. évfolyam, 25. szám.

A kővetkező kiizinet-nyüvinitá. htt M- 
wnyitékot ad agy még eAdig aim eléggé 
timírt, az általán« Jólétit elösegitó gyógy-
azerről: ......

Blzonyitváey Alulírott eaonnel köszö­
neté! nyilvánítja Wilhelm Ferenc, gyógy­
szerész es kér. udv. szállttá urtál Aeun- 
kirchen (Becs mellett) 1900. jan. 22-én meg- 
rendelt a a posta által kézbesített Wtltielm- 
fiit csuz- és k'ösmtny-ellenes vertisztuó 
tnirrt Nevezett tea a kívánt hatást meg­
tette. Még mielőtt felét elhasználtam 
volna, már 8 napot! belül ba> csípőmbe» 
és csontban voltak rettentő köszvényes 
fájdalmaim, melyek minden gyógyszer­
nek makacsul ellenszegültek, annyira 
javultak, hogy az ágyat elhagytam es 
üzleti teendőimet újra megkezdhette!».

Ajánlom mindazoknak, kik hasonló 
bajban szenvednek, tegyenek kísérletet 
Wilhelm Ferencz gyógyszerész ur Neu- 
hirehen (Becs mellett) kitűnő vértiszlitó 
teájával.

1000. február 10.

SÜMEG VIDÉKE. Sümegen, 1902. jnnius 22.

V.
7-7

Tisztelettel
Barb. Huber neje

a.»Lóhoe< ctimzett kanton tulaj donosnője. 
Aescb-Neftenbaclfc, Zürich, S váj ez.

Javallatok : A Itiegzdszervek és bélhuzam összes humtos megbetegedései, úgyszintén
vérszegénység. Eiienjavait: sorvadásnál.

0-le5.c3a.e3n.To erg-,
Alkalikus-muriatikus forrásokL Constantin és Emma forrás; alkalikus-muriatikus vasas 
savanyuviz: Jánoskut; tiszta vasas savanyuviz : Klauzenqnelle;. savó, slrenlizalt tej, 
(száraz takarmányozás), Kefyr, forrás só inhalatió, fenyő mhalatiók, mindegyik külön 
kamarában ; lélegző készülék, pneumatikus kamarák, édes forrás­
víz, pezsgő hevített fürdők, fenyő és acél fürdők. Nagy viz- 
gyógy intézet, terepkura. Enyhe, nedves-meleg, pormentes, 

szélcsendes levegő, erdős, halmos vidék.

Mény májú» hó Vttfi szeptember hó végéig.

Felvilágosítás és 
prospektus ingyen.

Lakások és 
kocsirendelés

a Mrdsigaagatéiágaál
Gleichenbergben.

m mm
PENTZ MIHÁLY 5
tA* KŐFARAGÓ MESTER vA* •
M SÜMEGEN, gff •

- •

8Na (/ ij sirk ő- raktár
bel- és külföldi márványokból, 
gránit és sienitből, stb. kövekből.

I
 Elvállal és készít; síremlékeket, 

úti kereszteket, Szent Háromság 
szobrokat.kriptákat, épület mun 
kákát s minden e szakmába vágó 
munkákat és javításokat

Hirdetéseket
a legjutányosabb árakon 

felvesz;

kiadóhivatala.
séslofszesz

;Kapható mindenütt.

JANKÓ ÁRPÁD
cipészmester, 

SÜMEGEN.
"eXsT

Van szerencsém a n. é. közönség 
becses tudomására hozni, hogy a tavaszi 
idényre a legjobb minőségű bőrből, leg­
finomabb kidolgozású és tartós úri-, női­
éi gyermekcipőket készítek a legolcsóbb 
árért, a n. é. közönség teljes megelé­
gedésére.

A n. 6, közönség bizalmát és b. 
pártfogását kérve, maradtam

kiváló tisztelettel
jankó Árpád

cipészmester,
25-52. Sümegen.

Étrend szeri
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Mindazoknak, — kik meghűlés, a gyomor túlterhelése, éretlen gyümölcs, nehezen emészthető 
forró vagy hideg ételek evése vagy a rendetlen életmód által

gyomor-fájás, gyoinor-göros, gyomor-loá. nehéz emésztés vagy eluyálkásoáástiaii
szenvednek, — ezen jó háziszert, melynek kitűnő hatását már számos éven át kipróbálták, a legmelegebben 
ajánlhatjuk. E háziszer az ismert

KUlÉWZ/l'Ö- CM VlÍHTlSy/riTÓ-SZltlt. a

HUBERT ULRICH-féle „NÖVÉNY-BOR“.
Ezen növény-bor kiváló gyógyhatású növényekből és jó borból lesz készítve, 

miáltal az ember emésztési szerveit feléleszti és erősíti, anélkül hogy hashajtó szer 
volna. — A növényből■ a vérkeringési akadályokat eltávolítja és a vért a betegséget 
előidéző anyagokból kitisztítja. Azonkívül hatásoson elősegíti az egészséges vérképződéit.

Ha a növénybort kellő időben használatba veszik, a betegségeket már csirájukban megfojtja. 
Ezért ne mulassza el senki e növénybort más, egésztelen szereknél előnybe részesíteni. Betegségek, mint 
fej fái hm, hürögcM fcIfnJóiláM, gyom öregei cm* roMMZullét lianyaMMal* mely haj 
üdült gyomorbolegMÓgekuél nagyobb mérvben szokott fellépni, sok esetben néhányszor való­
in ás után gyógyittatnak. r

Q ÁUB7Íilrí‘ilÁQ és ennék kellemetlen következményei, mint liolika* M'idvdo- 
ÖZtíixSZll-fi VllUS íjogaM* ál ma lián Mag. valamint vértódulás a májban, 1 épben 

s erekben (aranyere* fájdalmak) növényborom által gyorsan és sikeresen fájdalom nél­
kül gyógyitalnak. A növényhor a rOMM® cméMZlÓMl mcgM'JHIllIefI, az emésztő szerveket fel­
éleszti és a gyomorban levő ártalmas anyagokat könnyű meghajtás által eltávolítja.

A soványság, vérszegénység, halaványszin, el-
AW'tlmio IX« rendesen a rossz emésztés, a kevés vérképzűdés és a máj betegségének következ­
ei OlieiieCieS ményc. Teljesétvágytalanság, IdegbgJ és r«am liciléljállitiMii
folytán némely beteg lassan elsorvad. g*T E növénybor az clerötlencdett testnek áj életerőt ád. *U 
E növénykor az étvágyat emeli, az emésztést föléleszti és a tápláló anyagot rendesen földolgozza, a 
vérképződéit javítja és sietteti, az idegeket lecsendesiti és a betegnek áj életkedvei ád. — Számos 
elismerő levél és köszönő irat igazolja el.

A -rí a—Av, kapható 3 és -i koronás üvegekben a következő gyógyszertárakban : Sümeg,
Csabreudek, Dcveaser, Jánosbáza, Zala-Szent-tirót, Szeut-Gál, Zircz, Pápa, I.ovász-l’atoua, Szany, Beled, 
Sárvár, Vasvár, Csány, Keszthely, Tapolcza, N.-Vázsony, Veszprém, Szombathely stb. valamint Magyar- 
ország és Ausztria összes kisebb és nagyobb helyiségeinek gyógyszertáraiban.

Azonkívül széjjelkUld a sümegi gyógyszertár Ausztria-Magyarország összes helyiségeibe növény­
bort 3 és több üvegekben a lenti árak szerint.

w Utánzatoktól óvakodjunk! ** 3_l0
Vételnél kérjünk

„H'o.'bext ■CTllilola.-fóle ZTöxrérx-y'bőrt“.

m-

Étrend szer!

Nyomatott Morvát Gábor konyvnyomájábati, Sümegen.


